
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DOS REPRESENTANTES DA 

SOCEIDADE CIVIL NO CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, 

DESENVOLVIMENTO SUSTÉNTAVEL E CULTURA DE  PAZ  DA 

PREFEITURA JAÇANÃ – TREMEMBÉ – CADES – BIÊNIO  2018/2020 

 

Aos 30 dias do mês de agosto do ano de 2018 as 19h15min horas, foi prevista a 

reunião ordinária dos representantes do conselho regional do meio ambiente 

,desenvolvimento sustentável  e cultura de paz da prefeitura regional jaçanã – 

Tremembé – CADES –JT  ,onde todos  foram convidados  

PRESIDENTE DO CADES presente: PREFEITO REGIONAL  Sr  ALEXANDRE  

BAPTISTA PIRES 

COORDENADOR DO CADES presente: HÉLIO CLÁUIO DE CARVALHO MOREIRA  

SECRETARIA DO CADES presente:  MARIA DO CARMO XAVIER   

CONSELHEIROS TITULARES DO CADES presentes:  João Batista Camilo , Hélio 

Cláudio de Carvalho Moreira , Luciana BukGiesteira Cardoso  , Maria do Carmo  

Xavier 

CONSELHEIROS TITULARES AUSENTES: Cristian Ferreira de Lima, Gilséia 

Rodrigues, Jacira Costa Reis, Thiago Sadaki Martins Irumida 

CONSELHEIRO SUPLENTES DO CADES JT presentes  : Mário Aparecido  de Toledo  

CONSELHEIROS DO CADES JT, DESIGNADOS PELO PODER PÚBLICO 

PRESENTES: Ivanildo França  

CONSELHEIROS DO CADES, DESIGNADOS PELO PODER PÚBLICO   

AUSENTES:Silva Cibele  (suplente) , Rafael de Souza    supervisor de cultura  PR- JT 

, Alarico Rezende  - comunicação   

SETORES PÚBLICOS INDICADOS presentes: Damares  Alves Ferreira  - SVMA / 

DGD –N 2  , Iara Ferreira Maria  - Coordenadora  de vigilância em Saúde -PMSP - 

SMS , Barbara  J. Santos  - gestora  PAVS – SMS / IABAS .  

COMUNIDADES, LIDERANÇA LOCAIS e Centros de Cultura presentes : Jade Dantas  

- gerente institucional  associação mutirão; Cláudia Machado  - museu do jaçanã , 

Hermes Prado  - museu do jaçanã , Erivaldo  J. Filho - museu do jaçanã 

COMUNIDADE  M.M.E  - NORTE  , COMUNIDADE   ATIBAIA  , COMUNIDADE   

A.B.B  , COMUNIDADE  B.B.2  , COMUNIDADE  JARDIM BRASIL  NOVO, 

Representação da Agenda21 e moradores da Rua Baia de Santa Clara 

MUNICIPES DA REGIÃO – aproximadamente 93 munícipes presentes, conforme lista 

de presença anexa. 

  

 PAUTA DA REUNIÃO  



1-votação e aprovação das atas das R.O de junho e julho de 2018. 

2- Devolutivas em relação a reunião de JULHO de 2018: Resíduo Zero; Multilix; dia 

mundial; world Clean upDay(ação de educação ambiental de limpar o Mundo);  

3-atualização e devolutiva em relação às podas das árvores e se possível 

posicionamento da Eletropaulo e equipe da prefeitura para nos informar acerca da 

quantidade de protocolos abertos; 

 4- Situações dos nossos córregos e informes da prefeitura, Sabesp, SIURB em 

relação aos projetos de canalização e situação das moradias (pedir representante); 

5 – Informações da obra do PAC, aprovada em 2014, projeto acompanhado pela 

SEHAB e SIURB. Obras dos reservatórios de nr 3. Localização: avenida maria Amália 

Lopes de Azevedo, em frente ao mercado SONDA. Lideranças comunitárias informam 

que as obras estão alterando o local e as características arquitetônicas e arbóreas. 

Esquina com a rua comendador Quirino Teixeira. Pede-se da PR-JT informações e 

medidas urgentes para impedir a degradação ambiental e informações do processo. 

6- Situação e manejo do viveiro de mudas de árvores da prefeitura regional jaçanã 

Tremembé e início de plantio de priorização. Calçados verdes e incentivos a plantio. 

Parceria para que a comunidade possa ter muda de forma fácil e consciente. 

7- Pedido de informações orçamentário destinada a   esporte, meio ambiente e lazer 

na região jaçanã Tremembé. Prestação de contas para onde e como estão sendo 

destinados os recursos públicos na nossa região. Pedimos presença de responsáveis 

pela pasta11- HABITAÇÃO: ESCLARECIMENTOS SOBRE AS DÍVIDAS DA 

SOCIEDADE EM RELAÇÃO O DESAPROPRIAÇÃO DE MORADORES AS 

MARGENS DOS CORREGOS  

8- convidar a eng. agrônoma para realizar, uma capacitação com o cades e moradores 

sobre:como  e quais  são as árvores e poda permitidas e esclarecer qual a orientação 

quando há risco de queda "se" negada o pedido. 

9 – Demandas habitacionais/ambientais relacionadas aos moradores da Rua Boca da 

Mata com Avenida Mendes da Rocha e demais moradores em similares condições. 

10- Solicitação de cópias de ofícios e encaminhamentos já emitidos pela prefeitura em 

nome do CADES JT a demais órgãos da gestão pública, empresas privadas, 

autarquias e secretarias municipais, gestão 2018/2020, até o momento para controle 

de documentos e devido arquivamento pela secretária. 

11 – Entrega de proposta de projeto de defesa dos animais e assistência em parceria 

com ongs para cuidados e atenção aos animais. Enviada pela Cons. Luciane: 

12- solicitação das publicações das atas no diário oficial do município, conforme 

exigência do regimento interno e lei que rege os Conselhos Municipais.   

 

INICIO DA REUNIÃO  



 

OS MEMBROS DO CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE 

DESENVOLVIMENTO SUTENTÁVEL E CULTARA DE PAZ DA PREFEITURA 

REGIONAL JAÇANÃ – TREMEMBÉ – CADES JT, ACIMA IDENTIFICADO BEM 

COMO CONVIDADOS E VISITANTES DÃO INICIO A REUNIÃO ORDINÁRIA.   O 

COORDENADOR DO CADES JT DÁ INICIO Á REUNIÃO NA SEGUINTE ORDEM :  

 

1 – Atas de Junho e Julho aprovadas pelo CADES JT e solicitada a publicação em 

Diário Oficial do Município de São Paulo. 

2- Devolutivas em relação à reunião de JULHO de 2018: Resíduo Zero; 

Multilix(impacto de Vizinhança gerado pela empresa Multilix, situada na rodovia 

Fernão Dias, em Guarulhos que tem prejudicado centenas de famílias da jurisdição 

Jaçanã/Tremembé, mais especificamente Rua Baia de Santa Clara, durante mais de 

13 anos); dia mundial; world Clean up Day(ação de educação ambiental de limpeza do 

Mundo):  

a )  resíduo zero   -  aguardando  posição do presidente do cades  o senhor  Alexandre 

Baptista Pires , para agendar uma reunião  com as oficinas  na região  com senhor  

Carlos, todavia até a presente data o presidente do cades jt respondeu a esta 

solicitação, prejudicando assim uma possível implantação deste programa modelo 

resíduo zero para nossa região que tem objetivo de educação ambiental. Sendo assim 

o CADES cobra agilidade e uma data para reunião. 

b) o Conselheiro Hélio Cláudio questiona a politica e programas ambientais prestados 

pela empresa Amlurb no âmbito da Região Jaçanã Tremembé. Segundo dados 

fornecidos pela empresa através do sistema E-Sic temos: 

Ref. 

 Solicitação de esclarecimentos, informações e prestação de contas por parte da 

empresa AMLURB e PR-JT em relação aos programas de educação ambiental e 

atuação das mesmas na região Jaçanã Tremembé, mediante resposta do sistema de 

transparência e-SIC que foi apresentado pela AMLURB. 

O Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de 

Paz da Prefeitura Regional Jaçanã Tremembé CADES-JT, vem respeitosamente à 

presença de Vossa Senhoria pedir que convoque a empresa AMLURB a trazer 

informações precisas ao CADES JT em relação aos programas abaixo listados: 

Prezado (a) Senhor (a),  

O recurso de 2ª instância detalhado abaixo foi respondido na data 29/08/2018. 

Protocolo: 31465  

Requerente: HELIO CLAUDIO DE CARVALHO MOREIRA  

Data de abertura: 18/06/2018  



Data de abertura do recurso de 2ª instância: 29/07/2018  

Prazo de atendimento: 16/08/2018 

Órgão da solicitação: AMLURB - Autoridade Municipal de Limpeza Urbana  

Solicitação do requerente: Recurso de Oficio – 2. Instância - automático  

Resposta: Caro solicitante, Atualmente temos nove programas que são 

disponibilizados a população na região, são eles: Ecoeducação (programa de visitas 

Loga, EcoEscola, Iaja); Conscientização - Mecanizada porta a porta; Conscientização 

RSS - Palestras/workshops sobre RSS em hospitais; Ecomóvel e ações nas 

comunidades; Pesquisa de avaliação dos serviços de Coleta de Resíduos 

Domiciliares; Reuniões com a comunidade e em geral; Conscientização Porta a porta 

(panfletagem/publicações); Projetos – Nossa Vila Limpa e Campanhas– 

Conscientização da População. A Prefeitura Regional Jaçanã Tremembé possui 5 

setores de coleta seletiva, onde a coleta ocorre uma vez por semana no período 

diurno , conforme mapa. Atenciosamente, AMLURB. 

Pedimos assim que a representação da empresa Amlurb, bem como a PR-JT 

esclareça onde e como são realizados tais programas em nossa região, vez que em 

termos práticos não temos visto estas ações em nossa região. Pedimos Urgência na 

resposta. Foi protocolado o Oficio 004/2018 – CADES JT 2018/2020. Processo 

2018.9.138.085-7, o qual até o momento não obtivemos resposta 

 

b)  Impacto de Vizinhança - Multilix - moradores da rua baía de santa clara, 

entregaram uma certidão de óbito   de uma moradora (Sra. Maria Jose Costa 

Gaudêncio) de 76 anos de idade, que segundo a liderança comunitária foi vítima dos 

impactos  ambientais  causados  pela poluição  dessa  empresa que durante mais de 

13 anos sofre com os impactos ambientais. Informam os líderes comunitários e 

agenda21 que já tramita no ministério Publico de Guarulhos o processo de nr. 

4304820000/2013 o qual está com a Exma. Dra Roberta Tonini. Pedem medidas  de 

urgênciasao presidente  do CADES JT, que por sua vez  agenda reunião para o dia 

06.09.2018 para a elaboração de documento com o Departamento Jurídico e posterior 

interlocução com o município de Guarulhos para as devidas providências. 

Documentação entregue a Prefeitura Regional Jaçanã Tremembé através dos ofícios: 

263/2017 – Suvis Jaçanã Tremembé em 28.07.2017; oficio 001/2018 CADES JT em 

02.08.2018; oficio 003/2018 CADES JT e oficio 005/2018 CADES JT. 

c )  world  clean upday  -  ação de educação ambiental , de limpar o mundo. O CADES 

JT apoia a ação global em parceria com A ONG Geração Solidária e demais parceiros 

para que seja um dia de ação educativa e de sustentabilidade. Fica agendada a data 

de 01.09.2018 a ação “esquenta” como uma prévia e o local selecionado é o Portal 

Verde, localizado na Av. Sezefredo Fagundes, por volta do nr 4200. Já para o dia 

15.09.2018 é adotada a praça Comandante Eduardo de Oliveira,80 – Pq Edu Chaves, 

das 9 as 12 horas 

3 - As atualizações e a devolutiva, dependem  da representante   da  Aes Eletropaulo, 

a senhora  Elisangela  ,que  por várias vezes  a  prefeitura regional JT  vem   enviando  



ofício  e  encaminhamentos  e até o momentos  , não  temos  respostas , segundo o 

Cons. Ivanildo França nos comunica. Deste modo o CADES JT solicita que a empresa 

AES Eletropaulo responda com urgência aos ofícios e convites enviados para os 

esclarecimentos solicitados desde maio de 2018. 

 -  O Cades JT solicita pela terceira vez, sem ter a respostados responsáveis  da 

prefeitura regional JT, no que diz respeito  sobre  as informações atualizadas acerca 

da quantidade de protocolos abertos em relação a podas de árvores 

4 –  Não comparece a R.O, mesmo após convite formal e oficio da Prefeitura JT a 

empresa sabesp. A presença da mesma será importante para fornecer informações 

em relação ao tratamento de esgoto, canalização e infraestrutura na Região Jaçanã 

Tremembé. Também não se manifesta aos ofícios do CADES JT e Prefeitura Regional 

A SIURB para esclarecimentos pertinentes às obras de Canalização dos Córregos da 

Região e em especial ao córrego da Paciência. Até o momento nenhuma das 

empresas e secretárias citadas se manifestou. O Conselho pede que o Presidente do 

Cades traga estas empresas para reunião aqui ou nos respectivos escritórios.  

5 –  informações da obras do PAC de 2014  ,acompanhado pela siurb  e sehab 

Segundo a Prefeitura Regional, na presença de Ivanildo França, foi enviado  oficío  e 

encaminhamento   a secretaria  de infraestrutura  urbanas e obras  - siurb     e    

secretaria de habitaçao   -  sehab -  os profissionais  da  siurb  por terem poucos 

intergrantes  em sua equipe  , não  poderá   nos adender  em horário comercial   , 

sendo assim  foi  sugerido que o cades  , agenda 21  e  representante do  poder  

público   terão que  se deslocar  até a secretaria  de infraestrutura urbana e obras  e 

secretaria de habitação. O CADES JT encaminhou Oficio a Prefeitura os alertando do 

caso e pedindo providências em relação às obras dos Reservatórios 3 , obra do PAC 

2014 da obra que localiza-se na Rua Maria Amalia Lopes de Azevedo, em frente ao 

mercado SONDA que tem alterado as características naturais da região, todavia não 

tivemos respostas da Prefeitura Regional JT. Conforme Oficio 002/2018 CADES JT, 

direcionado ao Presidente do CADES JT, pedindo intervenção e chamado da SIURB e 

Sehab para os devidos esclarecimentos. Também solicitado que o DGD Norte 2, na 

presença da Sra Damares traga ao Conselho informações acerca do licenciamento da 

obra bem como termos ambientais de controle pela fiscalização do DGD Norte 2 e 

SVMA 

A) Ainda em Relação a problemática dos córregos a Conselheira Maria do Carmo 

relata que a anos a população convive com estes problemas e que mais de 200 

famílias estão sofrendo com as constantes enchentes e riscos nas residências. 

Informa que as lideranças comunitárias encaminharam diversos ofícios e 

solicitações à Prefeitura Regional Jaçanã Tremembé e elenca: 

01.12.17 , do  SOS Edu chaves    contra  enchente ,  pela a senhora  Terezinha 

Monteiro Batista   , Valdemir França  e  Jose Ramos de carvalho  da  agenda 21  

do vale do rio cabuçu e associação  paulista dos gestores  ambientais03.12.17 , 

sociedade amigos de vila Constança  - savic -  pelo  presidente   sr.  Nivaldo 

Cardoso   para  a prefeitura regional  de  13 /12/2017  ao senhor  prefeito   

regional  -  jaçanã – tremembé    e presidente do cades sob.  o  numero . de  tid. 1 

7 2 4 1 6 4 8 assunto :  risco  de colpso  de residência 



dec. n°  42. 239 , de  1°  de  agosto  de 2002  -  

art.  1° - da competência da  prefeituras   regionais  

alínea  i   - contenção  de margens  de curso  d’agua   (...)  

-  alínea  vi -  construção  de muro  de  arrimo   (...) 

Solicitamos por medidas de urgências em relação das moradias localizadas na rua: 

Boca da Mata com a Mendes  da  Rocha   , há  mais  de  200  família que  estão  

sofrendo  problemas   de  enchentes  e impactos   do  córrego  da  paciência  que  

circunda  todo  o perímetro da rua  na iminência  de uma tragédia  no  inicio das  

chuvas  presentes em reunião , a Sra Maria  Ap.  G. Bugatti , a Sra Magda  Ap. Pereira 

, Sra Bruna Ferreira , Sra Edivani  P. Araujo Sonia Francisco Toledo  e Mário  Ap.  

Toledo conselheiro  e vice – secretario  do cades jaçãna ,  estão  representado pelo  

cades   -  jt . “eu Maria do Carmo Xavier   ( lia ) conselheira tutelar e secretaria  do 

cades    e moradora  da  area  afetada  , requeremos  que a prefeitura  regional  

jaçanã- tremembe  , tome as dividas  providências  , encaminhando  oficio a  siurb  e  

sehab   e esclarecimentos  do  supervisão de obras  da prefeitura  regional   jt.” 

Com o Prefeito Regional Presente. Este se prontifica a agendar uma reunião para o 

dia 06.09.2018, onde o Coordenador de Projetos e Obras da PR JT,  Eng .Fabio Polillo 

, agenda  21  e CADES JT. Deste modo foi encaminhado o Oficio 006/2018 CADES JT 

2018/2020. 

6- Situação e manejo do viveiro de mudas de árvores da prefeitura regional jaçanã 

Tremembé e início de plantio de priorização. Calçados verdes e incentivos a plantio. 

Parceria para que a comunidade possa ter muda de forma fácil e consciente, bem 

como consciência ambiental de preservação das áreas verdes da região jaçanã 

Tremembé. 

 a)  capacitação com o cades e moradores. Foi sugerida a presença da Sra.Mara para: 

- Situação de viveiro de mudas de árvores e ampliação do mesmo e acompanhamento 

do CADES JT para atender nossa região e auxiliar a ampliação do mesmo. O 

Conselheiro Hélio sugere a parceria com ongs e comunidade para o cultivo e 

ampliação de mudas nativas para plantio e arborização. Sugere visita ao viveiro para 

verificar situação e possíveis ajustes e auxílio na manutenção. Deste modo aguarda 

agendamento. 

- inicio de plantio e priorização em áreas com menos quantidade arbórea 

- calçadas  verdes e incentivo  a  plantio : sugere que as equipes da PR JT iniciem 

levantamento de áreas para plantio de mudas e criação das calçadas verdes na região 

nas áreas permitidas pela legislação vigente, bem como ampliação de praças e 

criação. 

- parceria para que as comunidades possam ter mudas de formas fácil  e conscientes 

 

7 – O CADES JT, na figura do seu Coordenador, Hélio Cláudio Questiona, a PR JT em 

relação ao fornecimento de informações orçamentárias, porém o Sr Ivanildo não 

informa. Diz que tal informação é de competência do Conselho Participativo. Sendo 

assim, o Sr Ivanildo é alertado que esta informação deve ser fornecida a qualquer 

cidadão fazendo valer assim o princípio da transparência na administração pública. 



Deste modo o CADES JT continuará a aguardar tal informação por parte da PR JTe 

responsáveis.Enviar convite aos colegas conselheiros participativos para participarem 

da próxima reunião ordinária. 

8- convidar a eng. Agrônoma, responsável pelas podas, para realizar, uma 

capacitação com o cades e moradores sobre: como  e quais  são as árvores e poda 

permitidas e esclarecer qual a orientação quando há risco de queda "se" negada o 

pedido: 

Solicitação da presença de engenheira agrônoma para palestra e esclarecimentos em 

relação   as  podas   :   esclarecer  se quando  há risco de queda   e  “ se  “  é negado  

o  pedido   agendado pelo prefeito   Alexandre uma reunião para ouvi –los  e orienta –

los  no dia 06/09 

9 – Demandas habitacionais/ambientais relacionadas aos moradores da Rua Boca da 

Mata com Avenida Mendes da Rocha e demais moradores em similares condições. 

Líderes comunitários e suas representações de moradores da Rua Boca da Mata 

questionam acerca das políticas habitacionais adotadas pela prefeitura diante das 

condições preocupantes de moradia as quais se encontram. Informam que durante  

anos têm buscado diálogo com a PR JT, porem sem sucesso.  Apesar de termos 

solicitado a presença da senhora Juliana, da secretaria da habitação, para orientação 

de desapropriação aos moradores em margens dos córregos, a mesma não 

compareceu. Pedimos assim que a mesma marque reunião em caráter de urgência 

com os moradores e com este conselho para os devidos esclarecimentos bem como 

com o próprio secretário habitacional da Prefeitura de São Paulo e Prefeito Bruno 

Covas, diante de tal gravidade. 

9.1 - Ainda em relação às questões habitacionais da Região Jaçanã Tremembé: 

comunidades presentes (COMUNIDADE M.M.E  - NORTE  , COMUNIDADE   ATIBAIA  

, COMUNIDADE   A.B.B  , COMUNIDADE  B.B.2  , COMUNIDADE  JARDIM BRASIL  

NOVO, etc)  e o líder comunitário  Cristian  Rodrigues  pedem orientação em relação a 

situação de famílias desapropriadas em suas Comunidades. Na ocasião o Prefeito 

Regional, sr Alexandre Baptista agenda reunião com as lideranças comunitárias para o 

dia 06.09.2018, vez que tal demanda é competências do Departamento Jurídico bem 

como secretaria habitacional. Enfatiza o líder Comunitário da importância de medidas 

urgentes para atender às populações das comunidades no tocante a estrutura e 

politica habitacional, que segundo ele estão desassistidos pelo PODER PÚBLICO. 

 

10- A Secretária do CADES JT, conforme suas atribuições, solicita que todas as  

cópias de ofícios e encaminhamentos já emitidos pela prefeitura em nome do CADES 

JT, bem como os futuros, a demais órgãos da gestão pública, empresas privadas, 

autarquias e secretarias municipais, gestão 2018/2020, sejam encaminhados, via 

impressa ao CADES JT, vez que passam a ser arquivados em pasta própria para o 

devido controle.  

A Secretária, Sra. Maria do Carmo, informa que até o momento não foram recebidas 

as copias dos ofícios   e encaminhamentos “já “ emitidos  pela prefeitura regional  jt. A 



mesma solicita em mãos tais documentos, bem como reforça o convite aos seguintes 

órgãos para comporem a mesa deste Conselho nas reuniões ordinárias: 

a) secretaria  municipal  do verde e meio ambiente   

b) secretaria  de infraestrutura urbanismo e obras  

c) secretaria  de habitação  

d) secretaria municipal  dos esportes  e lazer 

e) Sabesp 

f) Aes eletropaulo 

g) secretaria   municipal  direitos  humanos  e cidadania 

h) secretaria municipal   de  educação 

i) secretaria  municipal  de  cultura 

j)  secretaria municipal de assitencia e desenvolvimento  social 

k) secretaria de segurança urbana  

l) secretaria de  urbanismo e licenciamento 

m) cetesb 

n) trevo 

o) amlurb 

 

11– A conselheira Luciene apresenta ao CADES JT proposta de projeto em defesa 

dos animais ao CADES JT para implantação: 

Pede que analise e que articule o fomento da realização da proposta de Projeto que 

visa: oferecer capacitação, treinamento e orientação para a população e órgãos 

parceiros para que possam auxiliar no resgate, acionamento e guarda temporária de 

animais domésticos abandonados.  

Segundo a proposta apresentada pela respeitável Conselheira do CADES-JT, Sra. 

Luciane em 30.08.2018, através de meio digital. Segue algumas das diretrizes como 

objetivos específicos a serem alcançados pela prefeitura Regional JT, bem como 

COSAP: 

a)Adquirir e manter equipamentos para o transporte dos animais; 

b)Adquirir medicamentos, alimentação e produtos de higiene aos animais; 

c)Conscientizar sobre a mortalidade e descartes de animais; 

d)Criar espaços adequados para a guarda de animais; 

e)Fornecer tratamento e exames aos animais; 

f)Incentivar a adoção consciente; 

g)Incentivar denúncias de maus tratos; 

h)Manter equipes de apoios do instituto e meios para efetuar os resgates; 

i)Manter lares temporários; 

j)Oferecer treinamento a população e órgãos de apoio; 

k)Orientar quanto a redução da procriação; 

l)Realizar castração de animais gratuitamente; 

m)Realizar cursos, palestras e treinamento para a população e órgãos de apoio; 

n)Realizar feiras de adoção; 

o)Realizar parcerias com órgãos públicos e privados. 

Deste modo aguarda decisão favorável para a implantação de tais medidas em âmbito 

da prefeitura regional jaçanã Tremembé com a possibilidade de ampliação tendo em 

vista a relevância da prestação da assistência aos animais bem como a população. 



A sra Iara, Setor Público indicado, Coordenadora de Vigilância em Saúde, informa que 

já existe programa que atende em parte a sugestão da Conselheira, todavia se 

prontifica a colaborar para maior integração desta proposta. Documento de proposta 

recebido para encaminhamento aos órgãos competentes.A Sra Iara diz que será  

realizados  nos  dias  15 e 16 /09/2018 com a equipe  da  senhora  Iara  da suvis  

jaçanã  a programação  com  134 castrações  no bairro  de  Brotolândia e que   as 

próximas ações serão em  novembro. 

 

12 – O CADES JT pede que todas as atas sejam publicadas em Diário Oficial do 

município de São Paulo e que uma cópia impressa das mesmas em veículo oficial seja 

devidamente entregue a este conselho para o devido arquivamento e controle pela 

secretária do CONSELHO. 

 

Esta ata foi redigida pela secretária do CADES JT ,MARIA DO CARMO XAVIER (LIA ) 

, a qual será enviada ao PRESIDENTE DO CADES  , CONSELHEIROS TITULARES e  

publicação no DIARIO OFICIAL DO MINICIPIO dentro do prazo regimental.Faz parte 

da pressente ata  a lista de presença. A próxima reunião  ordinária  será no dia  27 

/09/2018  as 19 : 00 h na PREFEITURA REGIONAL  JT  AVENIDA  LUIS  STAMATS  , 

300  - JAÇANÃ  .  

 

 

ALEXANDRE  BAPTISTA PIRES  

PRESIDENTE DO CADES  JT 

 

HÉLIO CLÁUDIO  DE CARVALHO MOREIRA  

COORDENADOR DO CADES JT  

 

MARIA DO CARMO XAVIER  

SECRETARIA DO CADES JT 


